

片道勇者 TRPG 正誤表

■誤りと訂正

『片道勇者 TRPG』の中に、記述の誤りが存在したことが発覚いたしました。こちらに誤りと、本来の正しい記述をまとめました。該当する記述を修正して遊んでいただけますよう、よろしくお願いいたします。

みなさまに、大変ご迷惑をおかけしたことをお詫びいたします。

(2019年8月8日更新)

このエラッタの内容を複製したり、無償で配布したりすることを許可します。

ただし、ファイル名や内容を変更することを一切禁じます。

© 齋藤高吉／冒険企画局

132 ページ—————

●下段3行目

誤：戦闘中でなければ

正：イベント中や戦闘中でなければ

138 ページ—————

●交流の最後の行

誤：【ST】を2点減少させてから進行の処理を行います。

正：進行の処理を行います。

143 ページ—————

●逃走判定が失敗した場合

誤：PCの【LIFE】を減少させます。

正：PCの【LIFE】を減少させ、【ST】を4減少させます。

148 ページ—————

●クエストの報酬

誤：【経験値】、【伝説P】、【特徴】

正：【経験値】、【伝説P】、【特徴】、【クラス】

150 ページ

●ランダムイベント表1 (2019年8月8日追加)

誤：「ダンジョン表」(153ページ)

正：「ダンジョン表」(152ページ)

●ランダムイベント表6

誤：「ダンジョン表」(153ページ)

正：「ダンジョン表」(152ページ)

151 ページ

●村遭遇表7

誤：その他ドロップ表(160ページ)

正：その他ドロップ表(161ページ)

152 ページ

●魔王の力を封じた神殿：失敗

誤：勝利すると成功の結果を得ることができる。

正：勝利すると【経験値】以外の成功の結果を得ることができる。

154 ページ

●牢獄遭遇表2：失敗

誤：3～6なら【黒曜石の壁】1枚との戦闘が発生する。

正：4～6なら【黒曜石の壁】1枚との戦闘が発生する。

164 ページ

●【ムチムチな】

誤：鎧を装備していなくても

正：防具を装備していなくても

●【やたら硬い】

誤：鎧を装備していなくても

正：防具を装備していなくても

170 ページ

●【フリーダ王女の手紙】

効果追加：【経験値】はその【レベル】の最低値になる

●【枯れた草】

備考追加：非売品

●【こげた草】

備考追加：非売品

174 ページ

●【魔王の心臓】

効果追加：【経験値】はその【レベル】の最低値になる

190 ページ

●イリスのお願い：公開条件

誤：イリスに対して

正：イリスからの

194 ページ

●賞金稼ぎ：イベント

誤：【反撃ダメージ】は7になる

正：【反撃ダメージ】は4になる

199 ページ

●キャンペーンの長さ

誤：四回のセッション

正：五回のセッション

201 ページ

●薬師の記憶：公開条件

誤：特徴【半獣人】を持つ任意のPC

正：特徴【半獣人】を持つ{改行}

任意のPC